Esame di Sistemi Operativi del 18 Giugno 2007 – Seconda parte – Traccia A
E’ Dato il seguente frammento di FAT:

Settore Settore Successivo

100 107

101 <EOF>
102 109

103 101

104 108

105 102

106 103

107 <EOF>
108 106

109 100

110 104

...

Assumendo che i file A e B iniziano rispettivamente nel blocco 110 e 105, e che i blocchi abbiano dimensione 2KB, calcolare il blocco corrispondente ai seguenti offset (espressi in byte) nei files A e B:

1. 6739 file B

2. 9000 file B

3. 2048 file B

4. 8192 file A

5. 8191 file A

6. 10111 file A

